
 

 

 

se bude konat ve středu 16. listopadu v 17,00 hodin na zámku 
v Bartošovicích (1. patro) 
 
Program: 1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
                2. Kontrola usnesení 
                3. Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
                4. Rozpočtové opatření č.7/2016 
                5. Rozbory hospodaření obce k 31.10. 2016 
                5. Majetkové záležitosti 
                6. Plán inventur na rok 2016 
                7. Různé 
                8. Diskuse 
                9. Usnesení, závěr 



 

 

Dne 1. listopadu 2016 nabývá účinnosti zákon č. 254/2016 Sb., 
kterým se mění zákonné opatření Senátu č. 340/2013 Sb., o dani 
z nabytí nemovitých věcí.  
 
Zásadní změnou oproti stávající úpravě, je změna osoby poplatníka 
daně z nabytí nemovitých věcí. Podle stávající úpravy byl 
poplatníkem daně z nabytí nemovitých věcí prodávající, pokud se 
obě strany nedohodly jinak, tj. poplatníkem mohl být i kupující, který 
byl zároveň i ručitelem. To znamenalo, že v případě nesplnění 
daňové povinnosti prodávajícím, byl nucen daň zaplatit kupující.  
 
Od 1. listopadu 2016 bude poplatníkem daně z nabytí nemovitých 
věcí vždy nabyvatel vlastnického práva k nemovitosti, tj. 
kupující.  Ve smlouvách o převodu již není možné se dohodnout na 
osobě poplatníka k dani z nabytí nemovitých věcí. Rovněž odpadá 
institut ručení, neboť poplatníkem daně je kupující.  
 
Pokud u převáděné nemovitosti bude podán návrh na vklad práva 
z kupní nebo směnné smlouvy do katastru nemovitostí do 31. října 
2016, a není-li dohodnuto jinak, pak poplatníkem daně je primárně 
převodce vlastnického práva k nemovité věci a nabyvatel je 
ručitelem. Zdanění nabytí vlastnického práva k nemovitým věcem na 
základě návrhů na vklad práva do katastru nemovitostí podaného 
1. listopadu 2016 a později se již řídí novou právní úpravou, a 
poplatníkem bude pouze nabyvatel, tj. kupující.  
 
Ostatní důležité ustanovení zákonného opatření senátu zůstávají 
beze změny. Povinnost podat daňové přiznání k dani z nabytí 
nemovitých věcí a daň zaplatit má poplatník nejpozději do konce 
třetího měsíce, který následuje po měsíci, kdy byl proveden vklad 
vlastnického práva do katastru nemovitostí. Sazba daně činí 4% ze 
základu daně. Pokud vypočtená daň činí méně než 200,- Kč, daň se 
neplatí.  



 

Jmelí se v posledních 15 letech hojně rozšířilo na 
území Moravskoslezského kraje a způsobuje 
usychání stromů, nacházejících se v zahradách, 
parcích, podél komunikací, ale také na 
významných stromořadích, alejích, či památných 
stromech.
Jmelí je stálezelený keřík dvoudomé rostliny, jehož 

větve tvoří husté polokulovité trsy dorůstající průměru až 100 cm 
(výjimečně 180 cm). Životní cyklus jmelí se dělí na dvě fáze – 1. fázi 
klíčení, kdy rostlina žije ze svých zásob a 2. fázi cizopasnou 
(parazitickou), kdy se vyvíjí trs jmelí, kdy využívá vody a živin 
hostitelské rostliny. 
Nejčastějším způsobem přenosu semen je z pozřených plodů. 
Semena jmelí po průchodu zažívacím traktem ptáků mají lepší 
klíčivost. Pozřené plody jmelí procházejí zažívacím traktem ptáků 
velmi rychle (15 – 20 minut), přenos semen na větší vzdálenosti je 
tímto způsobem prakticky vyloučen. Dalším způsobem šíření semen 
jmelí je na zobácích, případně na jiných částech těl ptáků. Ptáci mají 
ve zvyku si zobáky čistit jeho otíráním o větve stromů. Tímto 
způsobem může dojít k přenosu i na značné vzdálenosti. 
Jmelí se nachází na listnatých i jehličnatých dřevinách. Mezi dřeviny 
silně napadené jmelím patří: lípy, topol kanadský, topol bílý, vrby, 
jabloně, jeřáb ptačím arónie, trnovník akát, hlohy, ořešák černý, 
jedle bělokorá, borovice lesní. Do skupiny dřevin (prozatím) vůči 
jmelí imunní patří buk lesní, topol černý pyramidální, modřín 
opadavý a některé exotické dřeviny. 
Důsledkem výskytu jmelí dochází k oslabování vitality dřevin 
z důvodu nadměrného odnímání vody a živin, následnému 
ulamování větví v místě trsu jmelí, zasychání vrcholů stromů i jinak 
oslabených větví a postupnému odumírání napadené dřeviny. 
 
Z důvodu zvyšující se intenzity plošného napadení dřevin 
jmelím se obracíme na vlastníky, kteří na svých pozemcích 
evidují výskyt jmelí, aby z důvodu zmírnění jeho šíření pokusili 
eliminovat jeho výskyt.  
 
Doporučený postup eliminace jmelí: 

https://www.google.cz/imgres?imgurl=http://eshop.alfafit.cz/_obchody/alfafit.obchodak.net/soubory/serafin/piktogramy/jmeli.jpg&imgrefurl=http://eshop.alfafit.cz/cz-detail-232677-serafin-jmeli-tinktura-z-bylin-50-ml.html&docid=xFZMkk6Lzj0JcM&tbnid=uu01wzc1YLXZrM:&w=560&h=560&hl=cs&bih=917&biw=1280&ved=0ahUKEwiTzKiz0evPAhXXFsAKHQqOA684ZBAzCEkoRzBH&iact=mrc&uact=8


 Provádět kontrolu dřevin zaměřenou na výskyt jmelí a jeho 
včasnou likvidací zabránit dalšímu šíření 

 Odstraňovat jmelí ořezem větví s trsy jmelí (vylamováním se 
nezabrání jeho dalšímu šíření) 

 Podpořit vitalitu stromů zálivkou a přihnojení draslíkem 

 V případech napadení více než 50% objemu koruny 
přistoupit ke kácení dřevin, pokud nejde o významné stromy 
(aleje, solitéry v parku, památné stromy) tyto přednostně 
ošetřovat. 

Při odborných řezech nebo při kácení se postupuje v souladu 

se zákonem č.114/1922 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve 

znění pozdějších předpisů. 

Již několikrát jsme ve zpravodaji zmiňovali nevhodnost vylévaní 
použitých potravinářských olejů do kanalizačních odpadů. Tuky a 
oleje do kanalizace nepatří. Po ochlazení odpadní vody v kanalizaci 
dojde k vysrážení tohoto odpadu a postupně k jeho zanesení, 
respektive zalepení odpadních systémů v domácnostech. 
Současnou kombinací nečistot v odpadních vodách, kde se 
střetávají vody z mycího procesu (zbytky jídel, tuky, cukry apod.), 
pracího procesu (prací prostředky) a splaškové vody vzniká pozitivní 
prostředí pro vznik výše uvedeného problému nejen v kanalizačních 
odpadech domácností, ale i v hlavním kanalizačním řadu. 
Nejčastější případy nastávají v přečerpávacích jímkách a nádržích, 
kde dochází po ochlazení tuků k ucpání čerpadel a to z důvodu 
obalení spínacích plováků tuky. 
Obec na základě Smlouvy o spolupráci při likvidaci odpadů s firmou 
EKO – PF s.r.o. zajistila možnost odkládání upotřebeného 
potravinářského oleje a tuku. Jedná se o recyklovatelný odpad, který 
bude ekologicky zlikvidován a dále využit (paliva, energie, 
kosmetický   
průmysl). 
    

V obci byly umístěny separační nádoby (zelené 
popelnice) o objemu 240 l, kam je možno 
upotřebený potravinářský olej v uzavřených 
použitých PET lahvích vhazovat.  

http://ekopf.cz/


Prosím, vhazujte pouze potravinářský olej, nikoliv olej 
motorový. 

 

Majitelé většiny kotlů na tuhá paliva napojených na teplovodní 
soustavu ústředního vytápění domu mají podle platného zákona o 
ochraně ovzduší povinnost, kterou musí splnit do konce letošního 
roku. Do konce roku musí každý spalovací zdroj na tuhá paliva o 
příkonu 10–300 kW napojený na radiátory projít kontrolou 
technického stavu a provozu (revizí). Nejpozději za dva roky je 
nutné revizi kotle pravidelně zopakovat. 
Kontroly se dle zákona o ochraně ovzduší vztahují na otopná 
zařízení s příkonem od 10 do 300 kW a teplovodním okruhem, tedy 
na většinu kotlů na uhlí, dřevo nebo jiná pevná paliva v rodinných 
domech určených k trvalému bydlení i k rekreaci. Revize platí i pro 
krbové vložky, pokud jsou napojené na radiátory a s tepelným 
příkonem od 10 kW výše. Zmíněný zákon o ochraně ovzduší (č. 
201/2012) říká, že první revize vašeho kotle má proběhnout do 31. 
12. 2016 a pak každé dva roky. Cílem povinných revizí domácích 
topenišť je plošné zajištění dobrého stavu, hospodárného provozu a 
bezpečnosti kotlů v každé domácnosti. Jedině kotel v dobrém 
technickém stavu, správně provozovaný a spalující výrobcem 
určené palivo vypouští do ovzduší méně emisí a neměl by tak mj. 
obtěžovat své okolí nadměrným kouřem. Naopak kotle, které nejsou 
provozovány v souladu s podmínkami výrobce, a tak i zákona o 
ochraně ovzduší, vypouštějí do ovzduší i tisícinásobně vyšší 
množství prachu a rakovinotvorného benzo(a)pyrenu. 
 
Jak bude kontrola probíhat 
Při kontrole zkoumá revizní technik kompletně celý kotel, jeho 
celistvost a těsnost, řídicí jednotku, regulátor a havarijní termostat, 
ale třeba i to, co a jak se v kotli spaluje. Během prováděné kontroly 
revizní technici poskytnou další poradenskou a konzultační činnost, 
tedy doporučí postupy k zajištění dalšího bezproblémového a 
hospodárného provozu (např. eliminování nadměrného kouře a 
šetření nákladů na palivo), případně další opatření ke snížení jeho 
vlivu na ovzduší (modernizaci nebo doplnění otopné soustavy o 
regulační prvky, akumulační nádobu, zlepšení obsluhy apod.). 
Základní prohlídka zabere zhruba hodinu, její cena je individuální a 
není zákonem stanovená. Pohybuje se mezi 600-1500 Kč, záleží 



především na dojezdové vzdálenosti technika. Na základě proběhlé 
revize vám technik vystaví doklad o kontrole, kterým se prokážete 
při případné výzvě z úřadu. 
 
Jak sehnat technika 
Nejsnazší cestou je obrátit se přímo na výrobce daného kotle na 
tuhá paliva. Ten by vám měl poskytnout kontakt na příslušného 
proškoleného technika, tzv. odborně způsobilou osobu. Ke hledání 
kontaktu můžete využít i internetový seznam techniků, který vede 
Asociace podniků topenářské techniky. 
K využití uvádíme kontakty na revizní techniky (s nejkratší 
dojezdovou vzdáleností) nejběžněji používaných kotlů 
VIADRUS a.s.    Zdislav Vičánek, Odry  603 276 365 
BUDERUS         Dušan Dobeš, Starý Jičín  777 652 322 
DAKON              Jaroslav Václavík, Jeseník n. O. 731 589 887 
                           Dušan Dobeš, Starý Jičín  777 652 322 
                           Zdislav Vičánek, Odry  603 276 365 
ATMOS              Josef Kuráň, Kunín   774 333 199 
 
 

Stejně jako v minulých letech obec připravuje vydání stolního 
týdenního kalendáře pro rok 2017 s obecní tématikou. Každá 
domácnost v obci obdrží jeden kus kalendáře zdarma. Zájemci o 
větší počet kusů si budou moci v prosinci kalendář zakoupit v ceně 
60,- Kč na obecním úřadě, v prodejně květinářství, v informačním 
centru v zámku a v prodejně potravin v Hukovicích. 
 

Obec Bartošovice sděluje, že každodenní provoz bistra na hřišti 
bude v neděli 30. října 2016 ukončen. V roce 2016 bude otevřeno již 
pouze příležitostně, a to při pořádání akcí - Vypouštění balónků 
s přáním k Ježíškovi a Rozsvícení vánočního stromku.  

bude v letošním roce naposledy 
otevřen v pátek 4. listopadu v době od 
8,00 do 12,00 hodin.  



 
V sobotu 1. října sportovní družstva SDH Hukovice zaběhla svůj 
poslední útok této sezóny. Pro muže byl tento rok hodně náročný. 
Nejprve před začátkem sezóny oznámil svůj odchod z družstva 
Honza Pelikán, který zastával post na rozdělovači. Sice jsme za něj 
našli náhradu, na které byla vidět snaha a odhodlání vyrovnat se 
ostatním, ale bohužel hned v květnu přišlo zranění kolene a to 
znamenalo konec sezóny. Opět jsme zůstali bez rozdělovače. 
Naštěstí se najdou týmy, které vyjdou vstříc a „půjčí“ nám svého 
člena. Bohužel ani Pavel z Prchalova s námi dlouho nezávodil, 
jelikož si poranil prst na ruce a do útoku se vrátil až ke konci sezóny. 
Dalším „novým členem“ družstva se stal Radovan z Lukavce, který s 

námi vydržel až do 
konce sezóny. Další 
zranění a opět kolene a 
opět na začátku sezóny 
se přihodilo strojníkovi 
Honzovi Hašlerovi, který 
se vrátil také až na 
posledních pár závodů.  
I přes tyto problémy se 
muži celkem zúčastnili 
55 závodů a byli 

účastníky seriálu soutěží Novojičínské ligy Hasičské vzájemné 
pojišťovny v požárním útoku, kde se umístili na konečném 6. místě z 
12 družstev a také Moravskoslezské ligy v požárním útoku 
s konečným 19. místem z 25 týmů. Nebýt zraněných členů, umístili 
bychom se asi lépe, ale na kdyby se nehraje a jsme rádi za novou 
zkušenost. Nejcennější vítězství je pro muže 1. místo ze 
slovenského FIRE CUPu v Podvysoké. 
Družstvo žen na začátku sezóny trochu bojovalo se sestavou, ale 

nakonec se vše utřepalo. Děvčata dokázala čas útoku stáhnout k 18 

vteřinám. Ženy se na start postavily 42 krát. Jako účastnice NJL 

HVP v PÚ obsadily 2. místo za věčnými soupeřkami z Tísku.  

V sobotu 27. srpna jsme pořádali VII. ročník O pohár starosty SDH 
Hukovice. Tentokráte se tato soutěž nekonala jako obvykle na hrbu 
za kulturním domem, ale na rovince na tréninkovém hřišti za bývalou 
školkou/farou. I když zde není takový komfort, jako nám poskytuje 
výletiště u KD, tak jsme dokázali vytvořit pěkné zázemí jak pro 



soutěžící tak diváky. Soutěže se zúčastnilo jen 19 týmů – 15 
mužských a 4 ženské, z čehož jsme byli zklamaní, jelikož počasí 
přálo a v okolí probíhalo jen pár menších soutěží, žádná nebyla 
ligová. Na nové trati nedokončilo svůj útok 5 družstev včetně 
domácího mužského. Naopak domácí ženy vyhrály s časem 18,35 
na levém proudu, na pravém proudu se časomíra zastavila na 
17,98. Ve finále o ceny sponzorů muži z Hukovic skončili na 3. místě 
a ženy potvrdily své vítězství. Děkujeme sponzorům a Obci 
Bartošovice za materiální a finanční pomoc, družstvům za účast, 
občanům Hukovic za atmosféru a všem, co se na akci jakkoliv 
podíleli. 
 
SDH Hukovice nežije jen hasičským sportem, ale také pořádá akce 
pro spoluobčany a rozvíjí svou jednotku a zdokonaluje její 
vybavenost. Mezi soutěžemi jsme si našli čas na úpravu automobilu 
VW Crafter, který pro potřeby jednotky zakoupila Obec Bartošovice. 
Úpravy, opravy a přestavba trvaly 3 měsíce a 16. července nám byl 
automobil slavnostně předán místostarostou.  
Naše zkušenosti nejen ze sportu chceme předávat dále, proto 

zveme děti všech věkových do našich řad. Informativní schůzka 

proběhne v neděli 6. listopadu 2016 v 9,00 hodin v tělocvičně 

ZŠ Bartošovice. 

Výsledky soutěže VII. ročník o Pohár starosty SDH Hukovice (vteřiny) 

Muži: 1. Prchalov – 14,63; 2. Tošovice – 15,34; 3. Stachovice – 15,73; 4. 
Trojanovice – 15,96; 5. Mošnov – 16,16; 6. Závada – 16,20; 7. 
Markvartovice – 16,52; 8. Kujavy – 16,94; 9. Bílovec – 20,32;  10. Jílovec – 
20,58; 11. Lukavec – 21,21; 12. – 15. Podvysoká – N; Hukovice – N; 
Jistebník – N; Oprechtice – N. 
Ženy: 1. Hukovice – 18,35; 2. Markvartovice – 18,95; 3. Janovice – 37,36; 
4. Janovice – N 
 
Novojičínská liga Hasičské vzájemné pojišťovny v požárním útoku 
(body) 
Muži: 1. Závišice – 120; 2. Mniší – 112; 3. Kujavy – 101; 4. Výškovice – 91; 
5. Tísek – 80; 6. Hukovice – 78; 7. Tošovice – 73; 8. Libhošť – 66; 9. 
Lubina-Větřkovice – 62; 10. Bernartice nad Odrou – 57; 11. Janovice – 46; 
12. Jakubčovice nad Odrou – 43. 
Ženy: 1. Tísek – 68; 2. Hukovice – 63; 3. Libhošť – 44. 

 

Jan Hašler – vedoucí sport. družstev 



Pavel Sopuch – velitel JSDH 

 

   Komunitní škola Bartošovice ve spolupráci a pod 
záštitou jazykové školy Hello Ostrava nabízí široké 
veřejnosti možnosti vzdělávání v oblasti prohlubování 
a rozšiřování jazykových a profesních znalostí a 
dovedností. V současné době nabízíme následující 
možnosti, které se mohou na základě konkrétních po- 

    žadavků a potřeb veřejnosti upravit tak, aby byly šité 
přímo na míru vašim potřebám. 
Garantem profesionálního vzdělávání je Jazyková škola Hello 
Ostrava, která je na trhu od roku 1996 a patří ke školám, které 
dokázaly čelit konkurenci a stále se rozvíjejí. Bližší informace 
najdete na  -  www.hello.cz 
Jazykové vzdělávání: anglický jazyk, německý jazyk, ruský jazyk, 
španělský jazyk, francouzský jazyk, italský jazyk, čínský jazyk. 
 
Komu je kurz určen a jak se rozdělují kategorie? 
Jazyková škola Hello předem s klientem vyplní rozřazovací 
úrovnostní test. Zařazeni můžete být od úplných začátečníků, přes 
mírně a středně pokročilé, pokročilé, velmi pokročilé, až téměř 
rodilé. 
Vzdělávání je nabízeno všem věkovým kategoriím (předškolní věk – 
senioři).  
Kritéria pro sestavování vzdělávacích skupin v kurzech jsou: 

a) Věk (pro děti se organizují odlišné programy, nežli pro 
dospělé) 

b) Jazyková úroveň (skupiny jsou vybírány podle úrovní) 
c) Cíle a požadavky klientů (přihlíží se na potřeby klienta – zda 

vyžaduje jazykovou znalost z důvodu výkonu profese, nebo 
zda se jedná pouze o základní konverzační potřeby atd.) 

V případě zájmu bude vzdělávání probíhat v budově Základní školy 
v Bartošovicích. Vzdělávání povedou čeští lektoři, popř. rodilí 
mluvčí. Záleží na přání klientů. 
 
Rozsah vzdělávání a cena 
Minimální roční rozsah hodin – 56 vyučovacích hodin. 
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1 ROK (1 x týdně – 2 vyučovací hodiny) = celkem 68 vyučovacích 
hodin = 6 500 Kč 
 
1 x týdně  - odpoledne 60 minut – pololetí / 15 týdnů - cena 1500 Kč 
1 ROK (1 x týdně – odpoledne 60 minut) – 30 týdnů - cena 2900 Kč 
 
K výuce bude nutno zakoupit učebnice a pracovní sešit  
 
Škola nabízí možnost využít tzv. balíčky. Bližší informace najdete na 
stránkách jazykové školy Hello. 
 

REKVALIFIKAČNÍ KURZY - AKREDITOVANÉ  

Bližší informace najdete na:  http://www.hello.cz/cs/rekvalifikacni-
kurzy/chuva-pro-deti-do-zahajeni-povinne-skolni-dochazky 
 
PROFESIONÁLNÍ CHŮVA  
Krátká forma vzdělávání: 90 hodin, cena: 7 000 Kč 
Dlouhá forma vzdělávání: 202 hodin, cena: 12 000 Kč 
Absolvent může provozovat na živnost vlastní dětskou skupinu, 
pracovat v mateřských školkách, firemních školkách atd. 

 
OBCHODNÍ REFERENT  
199 vyučovacích hodin + jazykové vzdělání 
Absolvent získá základy v oblasti ekonomie, managementu, 
bankovnictví, obchodní angličtiny, případně obchodní němčiny a 
marketingu. 
 
Koho mohu kontaktovat? 
V případě zájmu kontaktujte ředitelku ZŠ, Mgr. Žanu Mahďákovou  
 
Kontaktní údaje: 
Telefon: 556758 706 
e-mail: zana.mahdakova@zsbartosovice.cz 
Do e-mailu prosím uveďte:  
Jméno a příjmení zájemce o kurz, oblast zájmu 
(př. rekvalifikační kurz – název…, jazykové vzdělávání – konkrétní 
cizí jazyk). Popište, kdo je cílovým zákazníkem a jaká je jeho 
potřeba. (př. Dítě ve věku 11 let , anglický jazyk, příprava na střední 
školu s výsledným certifikátem. Nebo dospělá osoba – aktivní 
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znalost německého jazyka pro potřeby zaměstnání… paní 
Nováková – domluvit se na dovolené v zahraničí… nebo já osobně 
chci znát jazyk, abych se cítil dobře…) 

 

VÝLOV RYBNÍKA V HUKOVICÍCH 
proběhne v sobotu 5. listopadu 2016, od 8,00 hodin bude 
probíhat prodej ryb. 
 

PODZIMNÍ POODERSKÉ RYBÁŘSKÉ SLAVNOSTI 
5. listopadu 2016 na zámku v Bartošovicích 
od ranních hodin výlov Dolního bartošovického rybníku s možností 
zakoupení ryb 

Nádvoří zámeckého parku, zámecký park 

- stánkový prodej a prezentace držitelů regionální    
  značky „Moravské   
  Kravařsko regionální produkt®“ 
- prezentace MAS Regionu Poodří, z. s. 
- ukázka sokolnictví, sokolník Vít Jelínek 
- akvárium s rybami z Poodří 
- ve 12,00 hod. odhalení „Anděla Poodří“ (autoři – umělečtí kováři  
  z kovárny v Milostovicích u Opavy pod vedením Ondřeje Gély) 
 
I. a II. patro zámku od 10,00 – 15,00 hodin 
- zdobení a prodej vánočních ozdob firmy LYRA decor s.r.o. 
- prezentace projektu „Pohádkové Poodří“, raznice s motivem   
  postavičky „Vyraž si svou Rusalku“ 
- tvůrčí dílna včelařského kroužku „Včelaříci“ z Bartošovic 
- výstava prací studentů SSUŠ AVE ART Ostrava, plenér 2016 
- TIC Regionu Poodří (propagační materiály, upomínkové předměty) 
- domácí kuchyně – nabídka nejen rybích specialit 
- výstavní expozice Moravského Kravařska, vstupné dobrovolné 
 
Záchranná stanice a Dům přírody Poodří od 9,00 – 17,00 hodin 
od 10,00 do 16,00 hod. komentované prohlídky každou celou hodinu 

Bartošovický vodní mlýn 
možnost prohlídky v průběhu celého dne 
(kontakt - Ing. Mácha tel. 737 136 309) 
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                            VÁNOČNÍ JARMARK 
                               úterý 22. listopadu 2016 od 15,00 hodin      
                               v tělocvičně základní školy 
 

                            
                            SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍCH    
                            STROMŮ v 17,00 hodin 
                              pátek 25. listopadu - Hukovice  
                              sobota 26. listopadu - Bartošovice  
 

 

 
 
 
 
ZÁVĚREČNÁ SCHŮZE KLUBU SENIORŮ  
se bude konat v pátek 9. prosince 2016 od 17,00 hodin v zámku 
v Bartošovicích. Občerstvení zajištěno. 
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VYPOUŠTĚNÍ BALÓNKŮ S PŘÁNÍM K JEŽÍŠKOVI 2016 
se bude konat v pátek 9. prosince 2016 v 15,15 hod. na 
fotbalovém hřišti v Bartošovicích.  
 

VÁNOČNÍ KONCERT 
Bartošovice 13. prosince – kostel sv. 
Petra a Pavla, v 17,00 hodin 
Hukovice 15. prosince – kostel Navštívení 
Panny Marie, v 17,00 hodin 
 

VÁNOČNÍ BESÍDKA DĚTÍ MATEŘSKÉ 
ŠKOLY 
pátek 16. prosince – obecní sál                  
v Bartošovicích v 16,00 hodin 

 
VÁNOČNÍ SPECIÁL 2016 – vystoupení TRAVESTI SKUPINY 
SCREAMERS 
neděle 18. prosince 2016 - 19,00 hodin – obecní sál, vstupné 
250,- Kč, předprodej vstupenek na obecním úřadě od 28. listopadu 
2016. 
 
Podrobné informace k uvedeným akcím budou zveřejněny na 

plakátech a v hlášení místního rozhlasu. 

 

V měsíci listopadu oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané 
paní Alice Hlucháňová 
pan Ivan Dobiáš 
paní Jarmila Kovářová 
pan Lumír Otipka 
paní Věra Kovalčíková 
paní Anna Ryšicová 
pan Miloslav Nepustil 
pan Josef Mach 
Oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní pohody 
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Český červený kříž uděluje nejvyšší zlatou medaili 
prof. MUDr. J. Janského dárcům krve, kteří dovršili 
počet 40 bezpříspěvkových odběrů. Zlatou medaili 
převzali 10. října 2016 na Magistrátu města Ostravy 
naši spoluobčané  

                           paní Blanka Snopová, Bartošovice 
                           pan Josef Ondrůšek, Hukovice  
Ochota dárců darovat krev pro zdraví a často i záchranu života je 
projevem humánního vztahu ke spoluobčanům. Toto jednání si 
zaslouží poděkování nejen těch, kterým pomohli navrátit zdraví, ale 
poděkování celé naší společnosti. 

Elektronické aukce s eCENTRE k nákupu plynu a elektřiny mají pro 

domácnosti a firmy od  října  novou unikátní službu, která pro Vás 

vše zjednodušuje. 

Nová služba eCENTRE, zajišťuje klientům  maximální výhodnost, 

důvěryhodnost a VIP servis při získávání nejlepších cen energií 

z elektronických aukcí. Klientovi je tak bez jakékoli administrativní  

zátěže zajištěn nový dodavatel energií. 

Jejím cílem je zajistit klientům nejvýhodnější ceny z e-aukcí včetně 

kompletního servisu spojeného se změnou dodavatele při 

MINIMÁLNÍ SOUČINNOSTI KLIENTA. Posláním této služby je 

přinést ceny z aukcí do každé domácnosti. Za vše ručí eCENTRE. 

Jak novou službu využívat? Je to snadné. 
1) Nově stačí, když nám zašlete mailem nebo poštou poslední 

roční vyúčtování. To je vše. 
2) My Vám připravíme Cenové porovnání s cenou platnou 

v den jeho vystavení a propočteme úsporu. 
3) Bude-li to pro Vás výhodné a o službu budete mít zájem, 

sjednáme s Vámi Pověření k zastupování včetně Garancí. 
Nic tedy neriskujete. 

4) Dále už řešíme veškeré kroky spojené se změnou     
dodavatele za aukční ceny My. 

5) Přidejte se k těm, kteří se do aukcí už zapojili a šetří na 
výdajích desetitisíce ročně.  
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Kontakt na obchodního partnera eCENTRE  pro Vaši obec a region 
je už třetím rokem stejný. 
Ing. Karel Kozelský, Sídlo:   Libhošť 310, 74257, Libhošť.   Mobil:     
+420 732 355 964  
E-mail: karel.kozelsky@partnerecentre.cz ,   www.ecentre.cz 
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